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Music Mode

Installa on diagram Warm Tips for FIREWORK LED  LAMP Instru ons for the receiving controller

1.  Unroll the Strip Lights if it is used for more than 3 minutes, toavoid   strip 
     damage caused by overheating.

3:  Remove the plas c Im before use.

2:  lf the remote control is out of control, please check if it is locked 
     or check its ba ery.

1:  Don't set it arbitrarily, otherwise the corresponding color will be 
     changed, such as red to blue.

Note: it must not be used with overvoltage, otherwise it will burn
out the lamp.

If you use an improper power supply, If the power is low, you 
can't bring the light.

5.  It must not be used with overvoltage, otherwise it will burn out the lamp. if you
      use an improper power supply: If the power is low,you can't bring the light.

4.  Make sure the bluetooth is turned on before use

3.  Sound-controlled firework lights are easy to install, and the strong self-adhesive 
     glue on the back of the LED strip is strong enough to fix the LED lights in place.
     It takes 5 minutes to install according to the few steps in the manual. At the 
     same time, the RGBIC Smart LED  Light Strip has the advantage of long life 
     and low power consumption.

2.  Please make sure that the paste position can not be changed, wipe  clean 
     before installation, and keep the surface clean and dry, Avoid  using on painted
     walls that are easy to peel off

USER MANUAL

Installa on diagram

Leading RGBIC single chip control mode
One light one chip control

LED Strip Light * 10 pcs * 1pcs

controller

STEP2  
Insert the led strip  

STEP3  
Tear off the glue and attach the led strip

STEP1  
Fixed center connector  

Instru ons for the receiving controller

Note: it must not be used with overvoltage, otherwise it will burn
out the lamp.

If you use an improper power supply, If the power is low, you 
can't bring the light.

Music Mode

Switch ON/OFF

Mode Switching

Male and female to plug

USB:5V/2A

Plastic film

You need to pay attention

Temperature:-10 C  ~50 C
Input Volt.: 4.5~5.2V≥2A
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Fierwork  light

Christmas Stair Wall Children's Room

BAR

LivingRoom Bedroom Party

4

5

7

8
6

3

DE

Music Mode

Im Diagramm installieren Warme Tipps für FIREWORK LED LAMP Anweisungen für die Empfangssteuerung Gebrauchsanweisungen für die LED-Steuerung  Wechseln Sie zur Farb- und Helligkeitsschnittstelle:

Klicken Sie, um die Lampenliste anzuzeigen, Lampenliste anzeigen:

1. Unrollen Sie die Streifenleuchten, wenn sie länger als drei Minuten verwendet
 werden, um Streifenschäden zu vermeiden, die durch Überhitzung verursacht werden.

3: Entfernen Sie die Plas c Im vor Gebrauch.

2: Wenn die Fernbedienung außer Kontrolle ist, überprüfen 
Sie bitte, ob sie verriegelt ist oder überprüfen Sie ihre Funktionsweise.

1: Setzen Sie es nicht willkürlich, sonst wird die entsprechende
 Farbe geändert, z.B. rot zu blau.

Hinweis: Es darf nicht mit Überspannung verwendet werden, 
sonst brennt es die Lampe aus.

Wenn Sie eine falsche Stromversorgung verwenden, wenn die 
Stromversorgung niedrig ist, können Sie das Licht nicht bringen.

5. Es darf nicht mit Überspannung verwendet werden, sonst brennt es die Lampe aus. 
Wenn Sie eine falsche Stromversorgung verwenden: Wenn die Stromversorgung niedrig ist, 
können Sie das Licht nicht bringen

4. Stellen Sie sicher, dass das Bluetooth vor Gebrauch eingeschaltet ist

3. Schallgesteuerte Feuerwerkslichte sind einfach zu installieren, und der starke selbstklebende 
Kleber auf der Rückseite des LED-Streifens ist stark genug, um die LED-Lichter an Ort und 
Stelle zu befestigen. Es dauert fünf Minuten, um gemäß den wenigen Schritten in der 
Bedienungsanleitung zu installieren. Gleichzeitig hat der RGBIC Smart LED Light Strip den 
Vorteil der langen Lebensdauer und des niedrigen Stromverbrauchs.

2. Bitte stellen Sie sicher, dass die Pastenposition nicht geändert werden kann, wischen 
Sie den Dekan vor der Installation ab und halten Sie die Oberfläche sauber und trocken. 
Vermeiden Sie die Verwendung auf lackierten Wänden, die leicht abzuziehen sind

USER MANUAL

Im Diagramm installieren

Führende RGBIC Einzelchip-Steuerung 
Ein Licht Ein Chip-Steuerung

LED Streifen Licht *10 pcs *1pcs

Controller

STEP2  
Führen Sie den LED-Streifen ein  

STEP3  
Reißen Sie den Kleber ab und befestigen Sie den LED-Streifen

STEP1  
Fester Mittelverbinder 

Anweisungen für die Empfangssteuerung

Hinweis: Es darf nicht mit Überspannung verwendet werden, 
sonst brennt es die Lampe aus.

Wenn Sie eine falsche Stromversorgung verwenden, wenn die 
Stromversorgung niedrig ist, können Sie das Licht nicht bringen.

Musikmodus

EIN/AUS schalten

Modiumschaltung

Stecker und Buchse

USB:5V/2A

Kunststofffolie

Du musst aufpassen.

Temperatur: -10℃ -50℃ Eingangsspa
nnung: 4.5~5.2V>2A
Entfernung der Fernbedienung: 10-20meters
Fernbedienung: Fortschrittliche 2.4G Technologie
APP-Steuerung: Fortschrittliche APP-Technologie
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Leuchtfeuer

Ausschalten Einschalten

Timing Off Modus

Helligkeitseinste llung

Dynamischer Modus

Musikaktivierungsmodus

Geschwindigkeit 
erhöhen/verringern

RGB-Farben

Los- und Android-Systeme können die App herunterladen, indem Sie den QR-Code scannen. 

Öffnen Sie den Browser oder andere Tools mit der Funktion "QR-Code scannen", scannen Sie 

den QR-Code wie unten:App-Download

Klicken Sie auf DuoCol StripX auf dem Lotuslantarn App-Symbol, gehen Sie auf die 

App-Seite.

Nach dem Betreten der App-Schnittstelle, wenn Bluetooth nicht aktiviert ist, eine Anwendung 

die Bluetooth-Funktion dieses Geräts aktivieren möchte klicken Sie auf Zulassen

App-Download

QR-Code scannen

Bedienung der App

Klicken Sie hier, um die 
Lampenliste anzuzeigen Zum Verschieben klicken

Schalter der Lampe

Farbe anpassen

Clidk quadratisches Symbol, 
um die Farbe anzupassen

RGB-Wert anzeigen 
Klicken Sie zur manuellen

 Einstellung sansicht

Bluetooth automatische 
Verbindung nach der Suche 

nach Geräten Gruppe

Lampenliste
Status der Geräteverbindung

Gerät getrennt

Klicken Sie, 
um die Schnittstelle 

zu verschieben

Das Farbrad wechseln

Weihnachten Treppenwand Kinderzimmer

BAR

Wohnzimmer Schlafzimmer Party 

Klicken Sie auf die manuelle RGB-Einstellungsansicht:

Wechseln Sie zur Musik Rhythmus Schnittstelle:
Wechseln Sie auf die Schnittstelle zur Modify Pin Sequence:

Wechseln Sie zur Mikrofon-Rhythmus-Schnittstelle:

Wechseln Sie zur Timing-Schnittstelle;
Zur Modusschnittstelle wechseln:4
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Musterklassifizierung

Schieben Sie nach oben und unten, 
um den Modus unter der 

aktuellen Kategorie anzupassen

Vorheriger Song, 
Pause/Play Nächster Song

Wiedergabemodus 
wechseln

Musikrhythmus durch 
Mobiltelefonmikrofon Telefonmikrofon und 

externes Mikrofon wechseln

Musikrhythmus durch 
das Mikrofon am Produkt Telefonmikrofon und 

externes Mikrofon wechseln

Einen anderen 
Rhythmus einstellen

Rotes Licht einstellen

Grünes Licht setzen

Blaues Licht einstellen

Ändern Sie die Empfindlichkeit 
der MIC an den Klang anzupassen

Zeit des Einschaltens einstellen

ZeitLight-on Taste

Einstellen des Beleuchtungszyklus

ZeitLight-off
Taste

Den Light-Off-Zyklus einstellen

Zeit des Aus-Lichts einstellen

Musikliste

Einstellgeschwindigkeit des Schiebers

�������

�����������������������������

��
�����	�����������������	���
����	���
���������
��	���	���

��� ������ �����	�������
���
���������� ����� �	�
������
��	�������
������� ���� ��������	 �	������
������		������������
��
����	������ �	���	��������������� �������	��
��

JPN

Music Mode

グラフへのインストール 消防LEDランプの暖かいヒント 受信コントローラの説明 ledコントローラの使用説明  色と輝度のインタフェースに切り替える：

Klicken Sie, um die Lampenliste anzuzeigen, Lampenliste anzeigen:

ユーザーマニュアル

グラフへのインストール

コントローラコントローラ

ステップ2  
ledバーを挿入する  

ステップ3  
接着剤をはがし、ledテープを貼り付ける

ステップ1
固定センタコネクタ 

受信コントローラの説明

音楽モード
スイッチON/OFF

モード切り替えUSB:5V/2A

プラスチックフィルム

注意が必要です
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Fierworksランプ

オフ 開く

タイミングオフモード

きどちょうせい

ダイナミックモード

音楽活性化モード

速度を上げる/下げる

RGBカラー9色

lotuslanternアプリケーションアイコンのDuoCol StripXをクリックして、アプリケーションページに
進みます。

アプリケーションインタフェースに入った後、Bluetoothが有効になっていない場合は、デバイスの
Bluetooth機能を有効にしたいアプリケーションはクリック許可をクリックします

アプリケーションアクション

クリックして移動

ランプのスイッチ

色の調整

Clidk正方形アイコンは
色をカスタマイズできます

RGB値を表示手動設定
のためにビューをクリック

Bluetooth automatische 
Verbindung nach der Suche 

nach Geräten Gruppe

Lampenliste
Status der Geräteverbindung

Gerät getrennt

リードするRGBICモノリシック制
御モード一灯一片制御

LEDストリップライト*10個*1個

1.ストリップライトの使用時間が3分を超える場合は、過熱によるストリッ
プライトの損傷を回避するためにストリップライトを展開します。
2.はがれやすいペンキ壁での使用を避けるために、貼り付け位置が変わ
らないように、取り付け前に拭き取り、表面を清潔に乾燥させてください
3.音響制御花火灯の取り付けが便利で、LEDストリップ背面の強力な自
己接着剤は十分に強固で、LEDランプを所定の位置に固定することがで
きる。マニュアルのいくつかの手順に従ってインストールするには5分か
かります。同時に、RGBICインテリジェントLEDランプバンドは寿命が長く
、消費電力が低いという利点がある。
4.使用前にBluetoothがオンになっていることを確認する
5.使用時には必ず電圧をかけないでください。そうしないと、電灯が燃え
てしまいます。間違った電源を使用している場合。電気量が低いと電気を
つけることができません

オスプラグとメスプラグ

温度：-10 C-50 C入力電圧：4.5-5.2 V>2 A
遠隔操作距離：10-20メートル
遠隔制御：先進的な2.4 G技術
APP制御：先進的なAPP技術

注意：過電圧と一緒に使用しないでください。そうしないと、電球が燃え
てしまいます。

不適切な電源を使用している場合は、電源が低いとライトを持ってはい
けません。

1：勝手に設定しないでください。そうしないと、赤が青に変わるなど、対応
する色が変わります。
2：リモコンが暴走した場合は、リモコンがロックされているか、正常かどう
かを確認します。
3：使用する前にplas c Imを取り外してください。

losとandroidシステムは、QRコードをスキャンすることでアプリケー
ションをダウンロードすることができます。ブラウザまたは他の2次
元コードのスキャン機能を持つツールを開き、次のように2次元コ
ードをスキャンします。
アプリケーションのダウンロード

スキャン2次元コード

ライトリストを表示するには
ここをクリックしてください

カラーホイールの変更

クリックしてインタフェ
ースを移動

クリスマス かいだんかべ 子供部屋

バー台

応接間 ベッドルーム パーティー 

手動RGB設定ビューをクリックする：

音楽リズムインタフェースに切り替える： 「接点シーケンスの修正」インタフェースに切り替える：
マイクリズムインタフェースに切り替える：

タイミングインタフェースに切り替える、モードインタフェースに切り替える：4
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モデル分類

現在のカテゴリのモードを
調整するために上下にスライド

前の曲，
一時停止/再生，次の曲を

再生モードの切り替え

携帯電話のマイクを
通した音楽のリズム 携帯電話のマイクと外付

けマイクを交換してください

製品上のマイクの音楽リズム 携帯電話のマイクと
外付けマイクを交換してください

異なるリズムを設定する

赤信号の設定

許可する

Blu-rayの設定

MICの感度を音に合わせて変更

電源投入時間の設定

TimeLight開くボタン

照明サイクルの設定

TimeLight閉じるボタン

消灯サイクルの設定
オフセット時間

音楽リスト

スライダの調整速度

に警告
火に浸るな

��歳以下の子供は成人監督を使う。

製品を受け取った後に何か問題があれば、カスタマーサービスに
連絡してください。��時間以内に返信します
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Noël Mur d'escalier Chambre d'enfant

Le bar

Le Salon Chambre à coucher La fête 
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� �� ��� Feu LED conseils chaleureux  Cliquez pour accéder à la vue RGB Manual Adjustment:

passer à l'interface de rythme musical:
passer à l'interface de séquence de broches modifiées:

passer à l'interface de cadence du microphone:

 passer à l'interface de chronométrage:passer à l'interface de mode:

Description du Contrôleur de réception Instructions d'utilisation du Contrôleur LED passer à l'interface couleur et Luminosité

cliquez sur afficher la liste des lumières pour voir la liste des lumières

Manuel de l'utilisateur

Contrôleur

Étape 2
Insérer une bande LED  

Étape 3 
Arrachez la colle, collez la bande LED

Étape 1
Connecteur central fixe  

Mode musique

Interrupteur on / off
モChangement de modeUSB:5V/2A

Film plastique

Vous devez faire attention
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Fierworks lumières

Éteignez Ouvrir

Mode arrêt temporisé

Ajustement de la luminosité

Mode dynamique

Mode d'activation 
de la musique

Augmenter / 
diminuer la vitesse

9 couleurs RGB

Cliquez sur duocol stripx sur l'icône de l'application lotuslantern pour accéder à la page de 

l'application.

Une fois dans l'interface de l'application, si Bluetooth n'est pas activé, l'application souhaite 

activer la fonction Bluetooth de cet appareil appuyez sur autoriser

Opérations de l'application

Cliquez pour afficher la vue

Bouton interrupteur de lampe

Ajuster la couleur

Appuyez sur l'icône carrée 
pour ajuster les couleurs

Afficher la valeur RGB Cliquez 
pour ajuster manuellement la vue

Connexion automatique
 Bluetooth après la 

recherche de l'appareil

Liste des lampes

Classification des modèles

Balayez et Ajustez le mode 
sous la catégorie actuelle vers le bas

Chanson précédente pause 
/ play chanson suivante

Changer le 
mode de jeu

Rythme musical via le 
microphone de votre téléphone Remplacement du microphone 

du téléphone et du 
microphone externe

Rythme musical du 
microphone sur le produit Commuter le microphone 

dutéléphone et le 
microphone externe

Définir différents rythmes

Régler la lumière rouge

Définir le feu vert

Configurer la lumière bleue

Changer la sensibilité du
 MIC pour correspondre au son

Régler l'heure d'allumage 

Timing Light bouton d'ouverture

Régler la période d'éclairage

Time Light éteint Le bouton

Régler la période d'arrêt de la lampe

Régler l'heure d'extinction

Liste des musiques

Curseur ajuster la vitesse

État de connexion de l'appareil

L'appareil est déconnecté

����	�������	

���� ����������
 ���������

������� �	��
��������
����� ���
�����	
��	�������������
��	������� �������������


���� 
��	��

�������� ����
�������	����� ���������	����
������
��	��������������	 	��
���	��������������	��������������������
�����
 ����������������

�� 
���������������������
��	������
������� ��������
���� ��
����	����

��������
��� �
��
���������������
������

1. Si la lumière de bande est utilisée pendant plus de 3 minutes, veuillez l'allumer 
pour éviter d'endommager la lumière de bande en raison de la surchauffe
2. S'il vous plaît assurez - vous que la position de collage ne change pas, essuyez 
- le bien avant l'installation et Gardez la surface propre et sèche, évitez l'utilisation 
sur les murs de peinture qui s'écaillent facilement
3. Les feux d'artifice à commande vocale sont faciles à installer, l'autocollant 
puissant à l'arrière de la bande de LED est assez fort pour maintenir la lumière 
LED en place. L'installation prend 5 minutes selon les quelques étapes du manuel. 
Dans le même temps, la bande lumineuse LED intelligente rgbic présente les 
avantages d'une longue durée de vie et d'une faible consommation d'énergie.
4. Assurez - vous que le Bluetooth est activé avant utilisation
5. Assurez - vous de ne pas apporter de surtension lors de l'utilisation, sinon vous 
brûlerez la lampe électrique. Si vous utilisez une source d'alimentation 
inappropriée: vous ne pouvez pas apporter de lumières si la puissance est faible.

Mâle et femelle

Température: - 10C - 50 ℃ 
tension d'entrée: 4.5-5.2v > 2A
Distance de télécommande: 10 - 20 mètres
Télécommande: Advanced 2.4G Technology 
App Control: Advanced app Technology

Remarque: ne jamais utiliser avec une surtension, sinon vous 
brûlerez l'ampoule.
Si vous utilisez une source d'alimentation inappropriée, vous ne 
pouvez pas apporter de lumières si elle est faible.

1: ne réglez pas comme vous le souhaitez, sinon vous changerez la 
couleur correspondante, comme le rouge devient bleu.
2: si la télécommande est hors de contrôle, vérifiez si la 
télécommande est verrouillée ou si elle est normale.
3: Retirez Plas C im avant utilisation.

Los et le système Android peuvent télécharger l'application en 
scannant le Code QR. Ouvrez un navigateur ou un autre outil 
avec la fonction "Scan QR code" et Scannez le Code QR comme 
suit:
Téléchargement de l'application

Scanner le Code QR

Cliquez pour afficher la 
liste des lumières

Changer la roue de couleur

Cliquez pour 
changer d'interface

IT
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� �� �� � Consigli caldi per LAMPADA LED FUOCO Istruzioni per il controllo ricevente Istruzioni per l'uso del controller led Passare all'interfaccia di colore e luminosità

Fare clic per mostrare l'elenco della lampada, visualizzare l'elenco della lampada:

MANUALE DELL'UTENTE

���	 �� �����
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controller

FASE 2
Inserire la striscia principale  

FASE 3 
Togliere la colla e fissare la striscia led

FASE 1
Connettore centrale fisso  

Istruzioni per il controllo ricevente

Modalità musica

Accensione/spegnimento

Commutazione modalitàUSB:5V/2A

Pellicola plastica

Devi prestare attenzione
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Fierwork light  

Spegni Attiva

Modalità temporizzazione 
disattivata

Regolazione luminosità

Modalità dinamica

Modalità di attivazione
 musicale

Aumenta
/ Diminuisci velocità

9 colori RGB

Fare clic su DuoCol StripX sull'icona dell'app lotuslantern, entrare nella pagina dell'app.

Dopo aver inserito l'interfaccia App, se bluetooth non è abilitato, un'applicazione vuole 

abilitare la funzione bluetooth di questo dispositivo clicca Consenti

Operazione app

Fai clic per spostare la vista

Pulsante interruttore
 della lampada

Regola il colore

Icona quadrata Clidk 
per regolare il colore

Visualizza il valore RGB Fare clic 
sulla visualizzazione manuale

 della regolazione

Connessione automatica Bluetooth
 dopo la ricerca dei dispositivi

Elenco lampade
Stato della connessione

 del dispositivo

Dispositivo disconnesso
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1. srotolare le luci della striscia se viene utilizzato per più di 3 minuti, per evitare 
danni della striscia causati dal surriscaldamento.
2. Si prega di assicurarsi che la posizione della pasta non possa essere cambiata, 
pulire decano prima dell'installazione e mantenere la superficie pulita e asciutta, 
evitare di utilizzare su pareti dipinte che sono facili da staccare
3. le luci dei fuochi d'artificio controllati dal suono sono facili da installare e la forte 
colla autoadesiva sul retro della striscia del LED è abbastanza forte per fissare le 
luci del LED in posizione. L'installazione richiede 5 minuti secondo i pochi 
passaggi del manuale. Allo stesso tempo, la striscia luminosa intelligente LED 
RGBIC ha il vantaggio di lunga durata e basso consumo energetico.
4. Assicurarsi che il bluetooth sia acceso prima dell'uso
5. Non deve essere usato con sovratensione, altrimenti brucerà la lampada. Se si 
utilizza un alimentatore improprio: Se il potere è basso, non è possibile portare la 
luce.

Maschio e femmina 
da collegare

Temperatura: -10C -50℃ 
Volt di ingresso: 4.5-5.2V>2A
Distanza del telecomando: 10-20meters
Telecomando: Tecnologia avanzata 2.4G
Controllo APP: tecnologia APP avanzata
Nota: non deve essere utilizzato con sovratensione, altrimenti brucerà 
la lampada.
Se si utilizza un alimentatore improprio, se l'alimentazione è bassa, 
non è possibile portare la luce.

1: Non impostarlo arbitrariamente, altrimenti il colore corrispondente 
sarà cambiato, ad esempio rosso a blu.
2: Se il telecomando è fuori controllo, controllare se è bloccato o 
controllare il suo ba ery.
3: Rimuovere il plas c Im prima dell'uso.

I sistemi los e Android possono scaricare l'app scansionando il 
codice QR. Apri il browser o altri strumenti con la funzione "scan 
QR code", scansiona il codice QR come di seguito:

scansiona il codice QR

Clicca per visualizzare 
l'elenco delle lampade

Cambia la ruota dei colori

Fare clic per 
spostare 

l'interfaccia

Christmds Parete delle scale Camera dei bambini

BAR

Soggiorno Camera da letto Festa

 Fare clic sulla vista di regolazione manuale RGB:

Passare all'interfaccia del ritmo musicale:
Passare all'interfaccia di modifica della sequenza pin:

 Passare all'interfaccia del ritmo del microfono;

 Passare all'interfaccia di temporizzazione:Passare all'interfaccia modalità:4

5

7

8
6

3

Classificazione del modello

Scorri su e giù per regolare la 
modalità sotto la categoria corrente

Canzone precedente, Pausa
/Riproduci Prossima canzone

Cambia gioca
 indietro modalità

Ritmo musicale attraverso il 
microfono del cellulare Interruttore microfono del 

telefono e microfono esterno

Ritmo musicale attraverso 
il microfono sul prodotto Interruttore microfono 

del telefono e microfono 
esterno

Imposta ritmo diverso

Imposta luce rossa

Imposta luce verde

Imposta luce blu

Modificare la sensibilità
 del MIC in base al suono

Imposta l'ora di accensione 
della luce

TimingLight-on
pulsante

Imposta il ciclo di illuminazione

TimingLight-off
pulsante

Imposta il ciclo di spegnimento della luce

Imposta l'ora di Light-Of

Lista musicale

Velocità di regolazione 
dello scorrimento
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ES

Music Mode

���	 � ������������� Consejos cálidos para las luces LED contra incendios Instrucciones para recibir el controlador Instrucciones de uso del controlador LED cambiar a la interfaz de color y brillo:

 haga clic para mostrar la lista de luces y vea la lista de luces:

Manual del usuario
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Controlador

FASE 2
Inserire la striscia principale  

FASE 3 
Togliere la colla e fissare la striscia led

FASE 1
Connettore centrale fisso  

Instrucciones para recibir el controlador

Modo musical

Encendido / apagado del interruptor

Cambio de modoUSB:5V/2A

Película plástica

Tienes que prestar atención.

�

2

Luces de fierworks

Apagar Abrir

Modo de cierre cronológico

Ajuste de brillo

Modo dinámico

Modo de activación 
musical

Aumentar / disminuir 
la velocidad

9 colores RGB

Haga clic en duocol stripx en el icono de la aplicación lotuslantern para ingresar a la página 

de la Aplicación.

Después de ingresar a la interfaz de la aplicación, si el Bluetooth no está habilitado, la 

aplicación quiere habilitar la función Bluetooth del dispositivo haga clic para permitir

Operación de la aplicación

Haga clic para mostrar la vista

Botón del interruptor de luz

Ajustar el color

Haga clic en el icono cuadrado 
para ajustar el color

Muestra el valor RGB haciendo 
clic para ajustar manualmente

 la vista

Conexión automática Bluetooth 
después de buscar el dispositivo

Lista de lámparas
Estado de conexión 

del dispositivo

El dispositivo está desconectado
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1. si la luz de barra se utiliza durante más de 3 minutos, active la luz de barra para 
evitar daños en la luz de barra causados por el sobrecalentamiento.
2. asegúrese de que la posición de pegado no cambie, limpie antes de la 
instalación y mantenga la superficie limpia y seca para evitar su uso en paredes 
de pintura fáciles de pelar.
3. las luces de fuegos artificiales controladas por el sonido son fáciles de instalar, 
y la fuerte autoadhesión en la parte posterior de la barra LED es suficiente para 
fijar las luces LED en su lugar. Se tarda 5 minutos en instalarse siguiendo varios 
pasos del manual. Al mismo tiempo, el cinturón de Luz LED inteligente rgbic tiene 
las ventajas de larga vida útil y bajo consumo de energía.
4. asegúrese de que el Bluetooth está encendido antes de usarlo
5. no traiga Sobretensión cuando lo use, de lo contrario se quemarán las 
bombillas. Si usas una fuente de alimentación inadecuada: si la fuente de 
alimentación es baja, no puedes llevar la luz.

Enchufes masculinos 
y femeninos

Temperatura: - 10 ℃ - 50 ℃ 
tensión de entrada: 4,5 - 5,2v > 2a
Distancia de control remoto: 10 - 20 metros
Control remoto: tecnología avanzada 2.4G
Control app: tecnología app avanzada
Nota: no lo use con sobretensión, de lo contrario se quemarán las 
bombillas.
Si usas una fuente de alimentación inadecuada, si la fuente de 
alimentación es baja, no puedes llevar la luz.

1: no lo establezca a voluntad, de lo contrario cambiará el color 
correspondiente, como el rojo se convierte en Azul.
2: si el control remoto está fuera de control, verifique si el control 
remoto está bloqueado o si es normal.
3: antes de usarlo, retire el Pla c im.

Los sistemas los y Android pueden descargar la aplicación 
escaneando códigos qr. Abra el navegador u otras herramientas 
con la función de "escanear el Código qr", escanee el Código 
QR de la siguiente manera: descarga de la aplicación

Escaneo de códigos QR

Haga clic para mostrar la 
lista de luces

Cambiar la rueda de color

Haga clic para 
cambiar la interfaz

Navidad Pared de la escalera Habitación infantil

Sala de estar Dormitorio Fiesta

haga clic para ingresar a RGB para ajustar manualmente la vista:

cambiar a la interfaz de ritmo musical;
cambiar a la interfaz de secuencia de pin modificada:

 cambiar a la interfaz de ritmo del micrófono:

cambiar a la interfaz de cronometraje:cambiar a la interfaz del modo:4

5

7

8
6

3

Clasificación de patrones

Deslizar y ajustar hacia abajo el modo 
bajo la categoría actual

Última canción, pausa 
/ reproducción

La siguiente canción

Conversión

Ritmo musical a través 
del micrófono del teléfono Cambiar el micrófono del 

teléfono y el micrófono externo

Ritmo musical del 
micrófono en el producto Cambiar el micrófono del 

teléfono y el micrófono 
externo

Establecer diferentes ritmos

Establecer luz roja

Imposta luce verde

Establecer luz azul

Cambiar la sensibilidad del MICS 
para que coincida con el sonido

Establecer el tiempo 
de encendido

La luz de tiempo enciende
 el botón

Establecer el ciclo de iluminación

Luz de tiempo apagada Botones

Establecer el ciclo de extinción

Establecer el tiempo de extinción

Lista de música

Velocidad de ajuste 
del deslizador
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https://manuals.plus/m/dc62c19bc7726de095c6715213c14212df9e8c39c3cf759311a1d8f3e3d6b504


FCC Statement 

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two 

conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept 

any interference received, including interference that may cause undesired operation.  

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could 

void the user's authority to operate the equipment. 

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 

device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 

protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates 

uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 

instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no 

guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does 

cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by  

turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by 

one or more of the following measures: 

•Reorient or relocate the receiving antenna. 

•Increase the separation between the equipment and receiver. 

•Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 

connected. 

•Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used 

in portable exposure condition without restriction. 

 


